

АВТОБІОГРАФІЯ

ОЛЕКСІЄНКА ДМИТРА ВОЛОДИМИРОВИЧА



Громадянство Україна

Освіта Вища,

облік і аудит

Посада в ІГС Виконавчий директор ГС «ЛІГА АУДИТОРІВ УКРАЇНИ»

Володіння мовами Українська, російська, англійська

Членство в політичних партіях Народний рух України

Судимість Відсутня

Досвід та досягнення в роботі Освіта та професійний досвід пов'язані із аудитом та податковим консультуванням. Має понад 20 років досвіду роботи пов'язаної з антикорупційною діяльністю, зокрема у сфері економіки та оподаткування

З 2002 року – член Спілки аудиторів України та Федерації професійних бухгалтерів та аудиторів України.

В березні 2008 року Дмитра Олексієнка обрано до складу Ради ФПБАУ, де він обіймав посаду Віце-президента ФПБАУ та очолював Комітет зі стандартів та практики аудиту до 2014 року.

З листопада 2009 року по квітень 2011 року був делегований до складу Аудиторської палати України від ДПА України, де працював в Комісії з моніторингу та законодавчого регулювання аудиту.

З 2014 року є виконавчим директором Громадської спілки «Ліга аудиторів України».

З 2016 року є членом Ради Асоціації платників податків України.

З 2018 року є віце-президентом з питань оподаткування, бухгалтерського обліку та аудиту Українського національного комітету Міжнародної торгівельної палати.

Є керуючим партнером ТОВ «Стандарт-аудит», ТОВ «Аудиторська фірма «ЕКСПЕРТ».

Громадська діяльність Був головою Громадських рад при Державній податковій службі України та Міністерстві фінансів України, членом громадської ради при Міністерстві з питань стратегічних галузей промисловості України.

Був членом Консультаційної Ради з бухгалтерського обліку та аудиту на ринку цінних паперів при НКЦПФР.

Член Методологічної ради при Міністерстві фінансів України.

Особисті досягнення Сертифікований аудитор.

Сертифікований бухгалтер-практик (Євразійська рада сертифікованих бухгалтерів та аудиторів).

Має диплом ACCA з міжнародної фінансової звітності, сертифікат внутрішнього аудитора, дипломи Інституту професійних фінансових менеджерів з міжнародної фінансової звітності, внутрішнього аудиту, стратегічного та фінансового менеджменту, сертифікат форензік спеціаліста.

Нагороджений почесними грамотами різними органами державної влади.

16.10.2024

Дмитро ОЛЕКСІЄНКО